

CERTIFICATO

La Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH rilascia un certificato qualityaustria alla seguente organizzazione:

Il presente certificato qualityaustria attesta l'applicazione e il successivo sviluppo di un efficace

RLM S.R.L.

TERZI.

EAC: 17.2

La validità corrente della certificazione è documentata esclusivamente alla seguente

pagina web: http://www.qualityaustria.com/en/cert

VIALE GALILEO GALILEI 26 - REGGIOLO - 42046 (RE)

LAVORAZIONI MECCANICHE E VERNICIATURA CONTO

SISTEMA DI GESTIONE DELLA QUALITÀ

in conformità con i requisiti dello standard

ISO 9001:2015

Quality Austria - Trainings Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH is accredited according to the Austrian Accreditation Act by the BMWFW (Federal Ministry of Science, Research and

Quality Austria is accredited as an organisation for environmental verification by the BMLFUW (Federal Ministry of Agriculture, Forestry, Environment and Water Management)

> Quality Austria is authorized by the VDA Automotive Industry)

For accreditation registration details please refer to the applicable decisions or recognition documents

Quality Austria is the Austrian member of IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO_24_028

2d024672-5085-4b1db205-960430982361

La validità del presente certificato qualityaustria resta in vigore sulla base degli audit annuali di controllo e degli audit triennali di prolungamento. Numero di registrazione: Q-31553/0

Prima edizione: 18 luglio 2024

Valido fino al: 17 luglio 2027





MEMBER OF

IQNET

Vienna, 18 luglio 2024

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Vienna, Zelinkagasse 10/3

Mag. Dr. Werner Paar

Ing. Christoph Baumgartner, MSc, MBA Firmatario autorizzato, Gestione Customer Service Center

Mag. Christoph Mondl